

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年11月
12
星期四
农历庚子年九月廿七
总 3665 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



协商议事会现场。郑功麒/摄

胡心田带队赴杭州、苏州、上海招商考察

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 11月4日—6日，区委书记胡心田带队赴杭州、苏州、上海开展招商引资活动，实地考察已在或拟在我区投资项目的企业，高位推动项目合作，增强广丰高质量发展新动能。区委常委、统战部长刘旭涛以及区委办、区商务局主要负责人随同招商考察。

4日，胡心田一行前往杭州捷配信息科技有限公司，实地参观企业，详细了解产品研发、生产等各环节，随后同企业负责人进行座谈交流。座谈会上，胡心田认真听取了公司负责人就企业产品及发展愿景的介绍。胡心田说，贵公司研发打造的电子元器件一站式集中采购互联网平台，提高了电子元器件供应链效率，降低交易成本，

为中小型制造企业提供集中采购平台。当前，广丰坚持主攻工业不动摇，坚定不移抓招商引资，持之以恒抓营商环境，创新思路抓产业链发展，发展平台正在快速崛起，营商环境在不断优化，发展势头越来越好。希望在外企业家能带着思乡的情怀、带着技术资金、带着人脉经验返乡创业，助力家乡发展。该公司负责人表示，近期就会返乡考察投资环境，争取回乡创业，为家乡发展贡献自己的一份力量。

5日，胡心田一行赶赴苏州，走访苏州旭达精密五金有限公司并参加座谈会，听取了该公司企业产品、经营模式等情况介绍。胡心田表示，贵公司科研力量雄厚，产品业态丰富，

希望贵公司已进驻广丰的投资项目，加快设备调试，力争早日投产，实现互利共赢、快速发展。随后，胡心田一行参观公司生产车间，详细了解产品生产流程和产品研发情况。

6日，胡心田一行考察红星美凯龙集团有限公司，与公司负责人进行了座谈、研讨。胡心田表示，区委、区政府注重整体规划打造城北新区，引进城市综合体项目，构建全新的商业圈，全面改变传统的商业消费模式，致力打造广丰商业的新名片，为广丰发展打开更广阔的空间。他代表广丰区委、政府诚挚邀请集团公司高层到广丰实地考察，探讨深度合作。

随后，胡心田一行到第三届中国国际进口博览会参观考察。先后走进食品及农产品展区、服务贸易、技术装备展区等，胡心田与展商深入交流，详细了解农副产品、人工智能、5G信息技术、高端制造等新产品及发展趋势。

本报讯 郑功麒报道：11月8日下午，上饶高新区电子信息制造产业链“好商量”协商议事会第一次会议召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。区政协主席方有水，区委常委、统战部长、区政协党组副书记刘旭涛，区政协副主席张莉、余锡华等到会观摩。上饶高新区党工委书记、产业链协商议事会总召集人廖文华主持会议。产业链责任单位负责人、区直相关单位负责人、部分区政协委员及利益相关方代表30余人参加会议。

议事会上，各方代表就“电子信息制造产业链用工服务问题”进行专题协商，从如何方便园区企业员工子女就学、如何对接好职业技术学校推进校企合作、如何为企业提供固定招工宣传栏三个方面一一进行交流讨论。最终，在广泛征求意见建议后，全员采取举手表决的方式进行意见表态，并达成了共识。

胡心田对高新区“好商量”协商议事平台工作给予充分肯定。他指出，高新区“好商量”协商议事选题精准、氛围浓厚、程序规范，聚焦解决的都是目前企业发展最关心、最迫切的问题，会议各方代表畅所欲言，凝聚共识，取得了较好的成效，对加强基层社会治理具有积极的意义。

就做好协商民主工作，胡心田提出三点意见：思想认识要进一步深化。要充分认识做好基层协商民主建设工作的重要意义，统一思想、凝聚共识，引导各方广泛参与，积极反映人民群众呼声，让“有事好商量，凡事多商量，大家的事大家商量”的协商意识深入人心；工作推进要进一步强化。要大力抓好“好商量”协商议事工作规范化建设，搭建好协商议事平台，精心组织开好协商议事会，切实做到协商平台要规范、议题要精准、参会人员要有代表性、协商成果要落到实处；制度机制要进一步优化。要积极推动“好商量”常态长效，充分利用好“好商量”协商议事平台，拓展和完善群众参与基层群众自治的制度化渠道，突出协商重点，注重成果转化，把共建共治共享的同心圆越画越大。

上饶高新区电子信息制造产业链“好商量”协商议事会召开第二次会议

胡心田出席并讲话 方有水等到会观摩

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务！主任：陈锡全 手机：13755732888 咨询电话：2619770/2989770

我区音乐家协会第一次全体代表大会召开

周亚鹰讲话 齐忠有致辞

本报讯 记者周莉莉报道：11月10日上午，广丰区音乐家协会第一次全体代表大会在区文化馆演出大厅召开。市文联党组书记、主席周亚鹰出席并讲话，区委副书记齐忠有致辞，市音协副主席兼秘书长苏谢敏出席会议。

周亚鹰指出，广丰区音乐家协会的成立，为广大音乐工作者及爱好者搭建了施展才华的舞台，对音乐创作、交流及文化艺术繁荣发展起到积极的推动作用。他强调，区音协要凝心聚力、锐意进取，带领广丰区音乐人为时代创作，为人民歌唱，为推动音乐事业的繁荣发展贡献智慧和力量。要坚持继承中华民族优秀传统文化，从民族文化、民间音乐中汲取精华，推进传统音乐的保护和传承，真正使协会成为“音乐者之家”。要以德艺双馨的标准严格要求自己，弘扬职业精神，恪守职业道德，以严格的标准要求自己，以崇高的精神激励自己，不断增强责任感、使命感。

齐忠有在致辞中强调，协会班子要团结奋进、务实创新，坚持在贴近人民生活、鼓舞人民前进、讴歌人民伟业上下功夫，要不断提高音乐爱好者政治业务素质，着力增强音乐作品的思想性、艺术性、时代感，切实满足人民群众日益增长的精神文化需求。各位会员要发挥自身优势，陶冶高尚情操，虚怀若谷、精益求精，齐心协力推动广丰文艺事业铸造品牌，蓬勃向上。

会上，苏谢敏宣读了市音协贺电。会议表决通过了《广丰区音乐家协会章程》，选举产生了音乐家协会第一届理事会机构，朱丹勇当选主席。并为顾问、名誉主席颁发了聘任证书。

区直机关党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想集中轮训班正式开班

本报讯 郑功麒报道：为进一步掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想新高潮，11月9日上午，区直机关党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想集中轮训班开班仪式在区老年活动中心会议室举行。中共上饶市直机关工委委员、组织部部长段少先出席开班仪式。

受区委副书记齐忠有的委托，区委组织部有关负责人作开班动员讲话。讲话要求，要提高站位，强化认识，切实增强学习培训的紧迫感使命感。要以强烈的政治责任感和时不我待的学习紧迫感，坚持主动学、反复学、持久学，着力在“学懂弄通做实”上下功夫，持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作；要注

重积累，潜心钻研，力争通过培训学习取得新进步新提升。要在学习中提升理论素养、坚定理想信念、提高本领素质，勤思考，善总结，多交流，学出信仰，学出本领，学出成效；要履职尽责，争当表率，高质量高效抓好培训学习成果运用。要争当政策宣传的“领航员”，服务群众的“贴心人”，爱岗敬业、恪守职责，率先垂范、以身作则，以担当诠释初心，用实干践行使命，干在实处，走在前列，以实际行动为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程做出新的更大贡献。

开班仪式结束后，段少先

以《深入推进基层党建“三化”建设 全面提高机关党的建设质量》为题，从“三化”建设的重要意义、主要内涵、建设的基本方法等三个方面为参训学员授课。

据悉，此次的思想集中轮训班共举办2期，每期3天，对区委各部门、区直各单位基层党支部书记、党员干部进行轮训。通过集中学习培训，促进广大党员干部更加深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会精神，实现政治理论素养和干事创业能力的全面提升。



深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神